Единый день профилактики безнадзорности и правонарушения несовершеннолетних, направленный на профилактику совершения несовершеннолетними административных правонарушений, в том числе до достижения возраста привлечения к ответственности.
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«Меры ответственности несовершеннолетних за административные правонарушения
и уголовные преступления»

По общему правилу административная ответственность наступает с 16-летнего возраста. Если несовершеннолетний достиг данного возраста, то в отношении него будет составлен административный протокол по ст. 20.1 КоАП РФ, решение о наказании будет принято КПДН и ЗП по результатам рассмотрения административного материала.
-За совершение мелкого хулиганства несовершеннолетним КоАП РФ предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей.
-За мелкое хулиганство, сопряженное с неповиновением законному требованию представителя власти либо иного лица, исполняющего обязанности по охране общественного порядка или пресекающего нарушение общественного порядка, то сумма штрафа составит от одной тысячи до двух тысяч пятисот рублей.
[bookmark: _GoBack]Если несовершеннолетний не достиг 16-летнего возраста, то состав административного правонарушения в его действиях отсутствует. Выносится определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении. По результатам принятого решения будет рассматриваться вопрос о постановке несовершеннолетнего на профилактический учет в ПДН за совершение правонарушения, в том числе до достижения возраста привлечения к административной ответственности.
За совершение мелкого хищения несовершеннолетним, достигшим 16-летнего возраста, предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее одной тысячи рублей.
Мелким хищением (ст. 7.27 КоАП РФ) признается хищение чужого имущества путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты, если стоимость похищенного имущества не превышает двух тысяч пятисот рублей.
Если сумма причиненного ущерба превышает две тысячи пятьсот рублей, то в действиях несовершеннолетнего усматривается состав преступления по ст. 158 УК РФ (кража).
Таким образом, если воровство расценивается как небольшое или среднее преступление, подростка не лишат свободы, однако применят одну из вышеперечисленных санкций, соответствующих статье 158 УК РФ. А если речь идет уже о более крупных злодеяниях лица, уже вышедшего из малолетства, то может идти речь и об уголовной ответственности за кражу несовершеннолетним (например, в магазине, что встречается наиболее часто). 
В случае, когда кража была совершена малолетним ребенком, не подлежащим уголовной ответственности (до 14 лет), ответственность за совершенное чадом деяние возлагается на родителей или опекунов. Ребенка при этом могут поставить на учет в специальный орган – Комиссию по делам несовершеннолетних.  
Также на родителей возлагается штраф и в ряде случаев, когда хищение совершил подросток от 14 до 16 лет (например, при похищении телефона по сговору группой подростков).
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